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Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 

Nr. 70744 din 02.10 2023 

 

 

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa de îndată 

a Consiliului Local Roman din 02.10.2023; 

 

Şedinţa a fost convocată, prin dispoziţia Primarului nr. 1028 din 

02.10.2023 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piaţa Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15. 
 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 15 consilieri locali, lipsind 

motivat dnii consilieri Albert Ovidiu, dnul George-Dragoș Barcă, dnul  Ștefan-

Ionuț Gârbea, dnul Curpăn Radu-Cătălin, Lohan Roxana-Dumitrița, dnul Roman 

Bogdan. 

 

Dnul secretar Gheorghe Carnariu il informează pe dnul preşedinte Radu 

Constantin SAMSON cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru 

adoptarea fiecărei hotărâri.  

Astfel, pentru adoptarea tuturor proiectelor de pe ordinea de zi sunt 

necesare 11 voturi „Pentru” – majoritate absolută.  
 

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate  

de voturi, după cum urmează: 

 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea  HCL nr. 39 din 

21.02.2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, 

a indicatorilor tehnico-economici şi a cheltuielilor ce vor fi 

efectuate în cadrul proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ 

MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL 

ROMAN – ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU IOAN 

CUZA”– Corp B – GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL din 

str. CUZA VODĂ nr. 9 bis”   în cadrul Apelului de proiecte de 

renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: 
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PNRR/2022/C5/B.2.1/1 - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C2 și C5;  

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 

2023 - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman 

– C2 și C5; 

3.  Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentării 

Municipiului Roman- iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C2 și C5; 

 

La punctul 1) de pe ordinea de zi - modificarea  HCL nr. 39 din 

21.02.2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici şi a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul 

proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A 

CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – ŞCOALA 

GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU IOAN CUZA”– Corp B – GRĂDINIȚA 

CU PROGRAM NORMAL din str. CUZA VODĂ nr. 9 bis”   în cadrul 

Apelului de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, 

titlu apel: PNRR/2022/C5/B.2.1/1  - avizul comisiei pentru buget-finante a fost 

favorabil. 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi 

 

La punctul 2) de pe ordinea de zi – rectificarea bugetului local  

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

  Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi 

 

La punctul 3) de pe ordinea de zi – mandatarea reprezentării 

Municipiului Roman - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil  

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Dnul viceprimar Radu-Constantin Samson solicită membrilor consiliului 

sa faca propuneri.  

Dnul consilier Ghica Constantin il propune pe dnul Dragos Viorel 

Morosanu. 

Dnul consilier Ionut Corbu il propune pe dnul Alin Buzdugan. 

Procedura de vot se face pe baza buletinelor de vot puse la dispozitia 

consilierilor, acestia fiind invitati in ordinea alfabetica sa-si exprime votul la 

cabinele de vot. 

Numaratoarea voturilor se face de catre comisia de numarare  a voturilor. 

Comisia prezinta situatia voturilor presedintelui de sedinta, dnul viceprimar 

Radu Constantin Samson anunta in plen numarul voturilor obtinut de fiecare din 

cei doi consilieri propusi. Astfel dnul consiler Dragos Viorel Morosanu a obtinut 

11 voturi”pentru” iar domnul consilier Alin Buzdugan a obtinut 4 voturi 

”pentru”. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 

voturi”pentru ” si 4 abtineri, dnul Dragos Viorel Morosanu fiind mandatat 
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pentru a reprezenta Municipiul Roman la întâlnirea anuală a orașelor pilot - 

Urban Innovation Summit, cu tema „Orașe în fața provocărilor: soluții locale 

care stimulează inovația”, care va avea loc în data de 10 octombrie 2023 la 

Ryiadh – Arabia Saudită, 

 

Dnul primar Leonard Achirilaoei multumeste consilierilor locali pentru 

participare si operativitate 

 

 Nemaifiind alte intervenţii, dnul preşedinte Radu Constantin Samson 

declară închise lucrările şedinţei. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                          

     Consilier,                 Secretarul general al municipiului Roman 

      Radu Constantin SAMSON                             Gheorghe CARNARIU 


